



Ивкин Илья Александрович

Родился 11 ноября 1998 года в городе Советск, Калининградская область. С 2017 по 2021 год обучался в БФУ имени И. Канта. В 2021 году окончил бакалавриат (направления «история»). В том же году защитил диплом по теме «Русско-Литовские конфликты XV–XVI вв.» С 2021 по 2023 год проходил обучение в магистратуре ГАУГН (направление «археология»), по итогу чего защитил магистерскую диссертацию. Тема выпускной квалификационной работы «Нижне-Неманская группа памятников эпохи римских влияний и Великого переселения народов (по данным могильников)» (Научный руководитель к.и.н. Хомякова О.А.).

В 2017 году на летней студенческой практике впервые принял участие в археологических раскопках. В последующие годы уже в составе Самбийской экспедиции работал на неолитических памятниках под руководством Зальцмана Э.Б. В 2021 году переехал учиться в Москву, тогда же принял участие в археологических работах в Кремле (строительство КПП на Боровицкой башне, раскопки на месте зданий приказов). В 2022 году в составе отряда Самбийской экспедиции работал на грунтовом могильнике эпохи Великого переселения народов Путилово-2. Осенью того же года участвовал в разведках на территории Черняховского района Калининградской области. С сентября 2023 года работаю в научно-отраслевом архиве ИА РАН на должности старшего лаборанта.

В сферу научных интересов входит: Погребальный обряд населения Юго-Восточной Балтики со времён поздних римских влияний до эпохи викингов.